FÜR EINE UMWELT MIT ZUKUNFT



MEPOR BW

Fassadenreiniger mit bleichender Wirkung



- ▶ Besonders schnelle Wirksamkeit
- ► Selbsttätiger Reinigungsprozess
- ► Entfernt Verschmutzungen in kürzester Zeit
- ► Einfache und wirtschaftliche Anwendung

MEPOR BW eignet sich hervorragend zur Entfernung von Verschmutzungen an Farb- und Lackanstrichen, Putz und Mauerwerk, Holz, Tapeten.

MEPOR BW findet Anwendung auch im Außenbereich, auf Mauern, Holz und Putz. Um einen optimalen Wirkungsgrad zu erzielen, wird **MEPOR BW** auf trockenem Untergrund aufgesprüht.

MEPOR BW nicht auf Alumium, Messing- und Kupferoberflächen anwenden und nicht mit sauren Reinigungsmitteln mischen.

MEPOR BW wirkt bleichend, sodass diese Oberflächen nach der Anwendung ihre ursprüngliche Farbe erhalten.

MEPOR BW wird als Reinigungsmittel, je nach Verschmutzungsgrad 1:1 bis 1:20 mit Wasser verdünnt. Die zu behandelnden Flächen mit der hergestellten Lösung benetzen und ca. 5 - 10 Minuten einwirken lassen. Anschließend gründlich mit Wasser abspülen.

MEPOR BW

kann eingesetzt werden:

- als Fassadenreiniger mit bleichender Wirkung
- als Innenraumreiniger
- auf Putz oder Mauerwerk

Technische und physikalische Daten entnehmen Sie bitte aus unserem EG-Sicherheitsdatenblatt.